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ATA DA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

 
ATA DA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLA-
TIVO, DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA EM 08 DE DEZEMBRO DE 2020, ÀS 
10H, NA SEDE PROVISÓRIA, SITUADA NA RUA RIO FORMOSO, NÚMERO VINTE E 
UM, CENTRO, JATOBÁ, PERNAMBUCO. Estavam presentes à Sessão os vereadores: 
Cleomar Diomédio dos Santos, Eduardo Gomes de Sá Júnior, Jailton Pereira da Silva, 
José Ronaldo do Nascimento, José Dantas de Lima, Mardônio Tolentino Varjão, Nilson 
Oliveira Costa e Sandro Rogério Gomes Barbosa. A Sessão foi presidida pelo verea-
dor, Sandro Rogério Gomes Barbosa que constatando quórum legal, declarou “Em no-
me de Deus” aberta a Sessão. Prosseguindo, foi lida a ata extraordinária do dia oito de 
dezembro de dois mil e vinte. A ata foi colocada em discussão. Não havendo pronunci-
amento, foi colocada em votação única sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, 
leitura do Edital de Convocação Nº 009/2020, de autoria do Poder Legislativo, para es-
ta sessão extraordinária. Logo após, o Projeto de Lei Nº 018/2020 foi posto em discus-
são e segunda votação. Não havendo pronunciamento, foi aprovado por unanimidade. 
Em seguida, o Projeto de Lei Nº 019/2020 foi posto em discussão e segunda votação. 
Não havendo pronunciamento, foi aprovado por unanimidade. A palavra foi facultada 
aos vereadores. Com a palavra o vereador Jailton Pereira da Silva cumprimentou a 
todos, parabenizando os professores pela conquista e em especial ao Presidente da 
Mesa Diretora pelo empenho nesta causa, favorecendo a possibilidade da classe rece-
ber o que é de direito. Por fim, agradeceu também ao Sr. Evaldo, vereador e Petrolân-
dia, que orientou e os levou a cidade de Salgueiro, buscando novo entendimento e as-
sim chegar ao momento de hoje. Com a palavra o Presidente da Mesa Diretora cum-
primentou a todos parabenizando os professores pela conquista e agradecendo ao Sr. 
Evaldo, vereador de Petrolândia, convidando para uma reunião em Salgueiro, com a 
presença também do vereador Jailton Pereira da Silva, onde buscaram outro caminho 
aqui para Jatobá. Ouviram os advogados, que vieram ao município, para uma reunião 
com a prefeita, professores, vereadores e o sindicato da categoria, onde a prefeita se 
comprometeu de enviar o projeto de lei a câmara. Nessa trajetória, sempre manteve 
contato também com algumas professoras e hoje, esse projeto, foi aprovado. Concluin-
do, desejava que a categoria recebesse o que lhe é de direito, por merecimento, numa 
luta que já vinha a anos. E nada mais havendo a tratar, o Presidente da Mesa Diretora 
declarou “Em nome de Deus“ encerrada a sessão, convidando a todos para a próxima 
Sessão Ordinária, a ser realizada em 15 de dezembro de 2020. Eu, Gislaine Maria 
Araújo Santana, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Jatobá, Pernambuco. Sala das Sessões, 
aos 08 de dezembro de 2020. 
 
 
 
 
 

_______________________________ 
Sandro Rogério Gomes Barbosa  

Presidente  

_______________________________ 
Cleomar Diomédio dos Santos  

Vice Presidente 
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_______________________________ 
José Ronaldo do Nascimento 

1o Secretário  

_______________________________ 
Mardônio Tolentino Varjão 

2o Secretário  
 


